
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESION ORDINARIA NO. 8 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
 
 

La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 
de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del 
Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de San 
Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 
Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la OCTAVA SESIÓN 
ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, que tendrá verificativo el día 18 de 
febrero de 2025 a las 09:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes ubicado 
en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia 
centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR. 

1) Acta número 14 de sesión solemne de fecha 31 de enero de 2025. 
2) Acta número 15 de sesión ordinaria de fecha 4 de febrero de 2025 
3) Acta número 16 de sesión solemne de fecha 13 de febrero de 2025. 

 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 

COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de Acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. 

Elva Loza Gama, para aprobación de la suspensión de labores 
administrativas los días 17 y 18 de abril de 2025 (jueves y viernes 
santo).  

2) Iniciativa de Acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. 
Elva Loza Gama, para aprobación de la disposición del recurso por las 
cantidades que se especifican, para realización de préstamos 
revolventes a empleados del municipio, bajo los criterios que se 
establecen.  



3) Iniciativa de acuerdo que presenta la Sindica Municipal C. María de los 
Ángeles Quiroz Reynoso, para aprobación de la celebración del 
Convenio General de Colaboración y Cooperación para emprender 
acciones coordinadas en materia de radiodifusión, telecomunicaciones, 
gobierno digital o electrónico, entre este municipio y la Agencia de 
conectividad y Acceso a internet La ACAI, y en su caso se faculten a 
los funcionarios públicos requeridos para su firma.  

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda 
Municipal, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica para realizar fumigaciones en los edificios municipales que 
se mencionan.    

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura y 
Turismo para aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica para la realización de los eventos con motivo de la 
celebración del centenario de que el Congreso del Estado de Jalisco, 
erigiera a Comisaría el pueblo de San José de los Reynoso y se creara 
una oficina de registro Civil.  

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES. 
1) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la hacienda municipal 

correspondientes al mes de enero de 2025.  
 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

1) Informe de gastos menores que presenta presidenta municipal LAE Ma. 
Elva Loza Gama, correspondientes al mes de enero de 2025, realizados 
mediante su atribución.  
 

VII. CLAUSURA 

 
ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 14 de febrero de 2025. 
 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL 


